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Referat fra styremøte 30.august 2011 
 
Tilstede:        Forfall: 
Lars Erik Lyngdal,  leder      
Nils Vidar Stray,   nestleder 
Tor Mjaaland,   komite kl.hus/rulleskianlegg 
Dag Petter Sødal,  løype/hyttekomite    
Tore Langaard,   orientering     
Mette Elieson,   langrenn 
Åse Karin Wigemyr  hopp / (ansatt) 
Diderik Cappelen  varamann styret 

 
Saker: 
 
28/11 Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 
Godkjent 

 

29/11 Godkjenning av referat fra forrige møte 6.juni  2011. 

 
Godkjent 

 

30/11 Orienteringssaker. 

 
a. Orientering 

Arrangerer KM om to uker – Bringsvær. 15 -20 nye poster på Bragdøya som skal brukes til skoleorientering. Eget 
opplegg for grunnskolene. Dag Petter orienterte om kartsituasjonen i klubben. 
 

b. Langrenn 
Har sendt ut løperkontrakter for signering, og disse er nå på vei inn igjen til langrennsgruppa. 
Gruppa har nå fått flere trenere, så da er situasjonen her under kontroll. Disse har fått trenerkontrakter og utlevert 
politiattester for undertegning. 

 
c. Hopp 

Det har vært en del diskusjoner rundt opplegget med Sørlandshopp. Utøvere og foreldre har ikke vært fornøyd med 
måten dette er organisert på. Foreldrene jobber nå for å få til et opplegg som alle parter vil bli fornøyd med. Klubben 
har 3 gutter med i Sørlandshopp. 
Plastleggingen av Sandripbakken holder fortsatt på. Det har vært problemer med vann som har rent inni og ned i 
bakken og skylt bort masse, slik at det har blitt hulrom under plasten. Plasten og underlaget som til nå var lagt, er tatt 
bort og må legges på nytt. 

 
d. Løypeutvalget 

Arbeidet med løypene fortsetter videre nå i høst. Det er kjøpt inn motorsag for å lette noe av arbeidet. 
 Viser videre til vedlagt referat fra utvalgets møte. 

 

31/11 Handlingsplan / styrets prioriteringer 

  
Følgende hovedpkt ble vedtatt: Ansvarlig: 
 

Økonomi/rutiner    Åse Karin 
Felles kontoplan 
Lage en mappe over rutinene 
Kartkassa - banken 
 

Sponsorarbeidet   Nils Vidar 
Sak nr. 1 
Utvide sponsorkomiteen – Maren Frivold og Terje Pedersen 
I tillegg sitter følgende personer i komiteen: Frank Balchen, Tor Mjaaland, Lars Erik Lyngdal og Nils Vidar Stray (ansvarlig) 



  Side 2 av 2 
  

Oddersjaa h:\oddersjaa\styret\referater\referat styremøte 30.august  2011.doc 

Det har i sommer vært møte med Norspons. Klubbens styre er informert om at Nils Vidar er styreleder i firmaet. Styret mener 
dette ikke vil ha noe å si for det videre samarbeidet med firmaet. Det er et profesjonelt firma innen sponsorarbeid. 
Firmaet har nå kommet med et tilbud til samarbeid.  
Første pkt er kartlegging av det klubben har nå, hva kan klubben bidra med overfor evt. sponsorer, og deretter videre inngåelse 
av sponsoravtaler. 
 
Vedtak: 
Styret gir sponsorkomiteen fullmakt til å gå videre med avtalen med Norspons. 
 
Sak nr. 2 
Rydde opp i teamavtaler i henhold til klubbens sponsorprofil og sponsoravtaler. 
 
 

Forsikringer    Åse Karin 
Tar et møte med Gjensidige, for å se på de avtaler vi har, samt ny avtale ang. underslagsforsikring. 
 

Klubbtøy    Mette 
Har nå kontroll på ”lagervare” av klubbtøyet.  
Mette lager, til neste styremøte, en strategiplan på hva vil vi med klubbtøyet, hvordan kan vi gjøre salget/bestillinger enklere. 
Viktig å ta hensyn til tradisjoner for klubbmarkering, samt følge med i tiden.  
 

Dopingfritt idrettslag   Tore 
Tore orienterte om kriteriene for å bli registrert som et dopingfritt idrettslag. 
Det  må lages et forslag på hvordan klubben skal gjennomføre disse kriteriene. Tore jobber videre med dette. 
 

Politiattester    Nils Vidar 
Politiattestlistene er oppdaterte den 19.12. 2010. Dvs at det nå må komme en ny gjennomgang, og listene må oppdateres. 
Styret ønsker samtidig å gå utover de krav som idrettsforbundet stiller i forhold til hvem som må ha godkjent politiattest. 
 
Vedtak: 
I tillegg til trenere og andre som har ansvar for barn/ungdom på treninger, samlinger eller andre turer, skal alle tillitsvalgte, både 
i klubbens og gruppenes styrer, samt undergrupper ha politiattest. 

 
Prosjekt ”flere damer inn i klubben” Mette/Åse Karin 
Legger  fram strategiplan på neste styremøte. 
 

Arbeidsavtale Åse Karin   Lars Erik 
Lars Erik og Åse Karin reviderer denne. 
 

Allidrett/idrettsskolen   Dag Petter 
Dette arbeidet er ennå ikke satt i gang. 
 

Revidere hederstegn/æresmedlem Dag Petter/Tore 
Forslag til dette må legges fram på styremøte i oktober 
 

Aktivitetskalender   Diderik 
Diderik snakker videre med Arild Flystveit, slik at vi kan få dette inn på hjemmesiden. 
Styret ønsker også at Arild Flystveit deltar på et styremøte 
 

Nytt klubbhus    Lars Erik 
Søknad ble sendt til kommunen i juni, høringsrunden er satt i gang.  
Parkvesenet har kommet med en kommentar ang. flytting av en sti. 
Saken går nå sin gang, og det forventes et svar iløpet av et par måneder. 
Deretter møtes komiteen for å ta saken videre med entrepenør. 
 
Det må straks taes kontakt med Anders Nygård, Fylket, ang. spillemiddelsøknad. 
 

Salg av Bergstølhytta   Lars Erik 
Dag Petter har laget et tilbud, kr. 600 000,-  til Songdalen kommune. Saken vil bli lagt fram 15 september for kommunens 
politikere.  
Strømmen vil nå bli stengt. 
 

Rulleskiløypa - flerbruksløypa  Tor 
Åpning av løypa 1.juni. 
 
 

32/11 Evt. 

 
Møte med kulturdepartementet: 
Dag Petter stiller på møte på Idrettens Hus, fredag  2.september 
 
 
 
 
Ref. Åkw   2..september   2011 


